
2023 METŲ LAIDOS ABSOLVENTŲ APKLAUSOS APIE HIGIENINĖS IR DEKORATYVINĖS 

KOSMETOLOGIJOS STUDIJŲ PROGRAMĄ, ĮGYTAS KOMPETENCIJAS IR ĮSITVIRTINIMĄ 

DARBO RINKOJE REZULTATŲ APIBENDRINIMAS 

    Vykdymo laikas: apklausa vykdyta praėjus 6 mėnesiams po studijų baigimo. 

    Apklausos tikslas – išsiaiškinti absolventų nuomonę apie Higieninės ir dekoratyvinės kosmetologijos studijų programą ir įgytas kompetencijas. 

    Trumpas klausimyno pristatymas: klausimyne pateikta 13 klausimų / teiginių, į kuriuos absolventai atsakė, pasirinkdami vieną iš 6 galimų 

atsakymo variantų: „visiškai sutinku”, „sutinku”, „nei sutinku, nei nesutinku“, „nesutinku“, „visiškai nesutinku“, „nežinau / negaliu atsakyti“ arba 

į atvirus klausimus pateikdami savo atsakymus. 

    Apklausos rezultatų pristatymas: apklausoje dalyvavo 11 Kosmetologijos studijų programos 2023 m. absolventų, t. y. 26 proc. HK20 grupės 

studentų. 

    Apibendrinti apklausos rezultatai (proc.) pateikiami 1 lentelėje. 

1 lentelė. Apibendrinti apklausos rezultatai pagal atskirus apklausos teiginius 

KLAUSIMAS / TEIGINYS Atsakymų variantai 

1.Ar šiuo metu dirbate? Dirbu pagal studijų programą 25.00 % 

Dirbu kitą aukštos kvalifikacijos darbą 25.00 % 

Dirbu kitą žemesnės kvalifikacijos darbą 37.50 % 

Nedirbu 12.50 % 

Nebaigta arba nerodoma 0.00 % 

2. Dabartinė Jūsų veikla? Dirbu viešojo sektoriaus organizacijoje / valstybės tarnyboje 25.00 % 

Dirbu privataus sektoriaus organizacijoje 37.50 % 

Turiu nuosavą verslą 0.00 % 

Dirbu pagal individualios veiklos pažymėjimą, verslo liudijimą 12.50 % 

Dirbu pagal autorines (paslaugų) sutartis 12.50 % 

Studijuoju 12.50 % 

Atlieku Erasmus+ praktiką 0.00 % 

Atlieku privalomąją karo tarnybą 0.00 % 

Savanoriauju 0.00 % 

Dirbu atsitiktinius darbus 0.00 % 

Nedirbu 12.50 % 

Esu registruotas bedarbis (-ė) 0.00 % 

Nebaigta arba nerodoma 0.00 % 

3. Kaip greitai įsidarbinote baigęs (-usi) studijas? Jau dirbau studijuodamas (-a) 71.43 % 



Nurodykite laikotarpį, per kiek mėnesių pavyko įsidarbinti (1, 2, 3, 4, 5, 6 mėn.) 28.57 % 

Komentarai:  
Įsidarbinau po 3 mėnesių, pabaigusi studijas 

2 mėn. 
28.57 % 

Nebaigta arba nerodoma 0.00 % 

 

4. Jūsų darbo vieta? Dirbu Vilniuje 85.71 % 

Dirbu Vilniaus apskrityje 0.00 % 

Dirbu kitoje apskrityje (nurodykite) 14.29 % 

Dirbu užsienyje 0.00 % 

Komentarai:  0.00 % 

Nebaigta arba nerodoma 0.00 % 

5. Kiek Jūsų darbo pobūdis atitinka baigtas studijas? Visiškai atitinka 0.00 % 

Atitinka 28.57 % 

Iš dalies atitinka 0.00 % 

Neatitinka 14.29 % 

Visiškai neatitinka 57.14% 

Nebaigta arba nerodoma 0.00 % 

Įvertinkite, kiek sutinkate ar nesutinkate su pateiktais teiginiais 

apie baigtas studijas: 
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6. Pasirinktos studijos atitiko mano lūkesčius. 0.00 % 14.29 % 42.86 % 28.57 % 14.29 % 0.00 % 0.00 % 

7. Žinios ir įgūdžiai, kuriuos įgijau studijų metu, yra pritaikomos 

darbo rinkoje. 
0.00 % 42.86 % 42.86 % 14.29 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 

8. Studijų metu atliktos praktikos buvo naudingos. 28.57 % 14.29 % 14.29 % 42.86 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 

9. Susirasti darbą baigus studijas man nebuvo sunku. 0.00 % 0.00 % 14.29 % 28.57 % 42.86 % 14.29 % 0.00 % 

10. Ar teko papildomai tobulinti įgytą kvalifikaciją baigus 

studijas? 
Taip (įrašykite – kursus, mokymus, studijas ir pan.) 83.33 % 

Ne 16.67 % 

Komentarai: 

Teko daugiau mokytis asmeniškai bei darbas suteikia reguliarius 

mokymus;  

Papildomi teoriniai bei praktiniai mokymai, seminarai 

Kursai, seminarai 

50.00 % 

Nebaigta arba nerodoma  



 

11. Kokių profesinių žinių ir įgūdžių norėtumėte įgyti / 

patobulinti? 
 Kosmetinių priemonių sudėčių analizė. 

 Jokių. Šioje srityje nedirbu. 

 Daugiau praktikos su klientais. 

 Kvalifikacijos kėlimas 

Atsakymas 100.00 % 

Nėra atsakymo 0.00 % 

Nebaigta arba nerodoma 0.00 % 

 

12. Įvertinkite, kiek Jūsų įsitvirtinimas darbo rinkoje 

priklauso nuo pasirengimo aukštojoje mokykloje, o kiek nuo 

Jūsų paties gebėjimų, motyvacijos ir galimybių bei nuo 

situacijos darbo rinkoje: 
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Nuo pasirengimo aukštojoje mokykloje. 33.33 % 33.33 % 16.67% 16.67% 0.00 % 0.00 % 0.00 % 

Nuo mano gebėjimų. 100.00 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 

Nuo situacijos darbo rinkoje. 66.67 % 33.33 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 

13. Jūsų pastebėjimai apie studijas Vilniaus kolegijoje 

 Dėl kovido neturėjome labaratorinių paskaitų. 

 Į programą galėtų būti įtraukta daugiau naujovių. 

 Pavyko įgyti darbą savo kvalifikacijos dėka. 

 

Atsakymas 50.00 % 

Nėra atsakymo 50.00 % 

Nebaigta arba nerodoma 0.00 % 

 

 

    Tolimesni veiksmai: absolventų apklausa – priemonė, padedanti gerinti studijų procesą ir kokybę bei vertinti studentų pasirengimą profesinei 

veiklai. Atsižvelgus į apklausos rezultatus, dėstytojai bus skatinami labiau domėtis savo dėstomos srities naujovėmis bei tobulinti didaktines ir 

dalykines kompetencijas, padėsiančias gerinti studijų kokybę. Apibendrinti apklausos rezultatai skelbiami viešai, aptariami katedros ir 

Kosmetologijos studijų krypties komiteto posėdžiuose. 


